## 八幡平の食の晩餐会

- ●日程 2018年11月25日(日)
- ●場所

八幡平マウンテンホテル 2階 石窯ダイニング 白樺 〒028-7302

岩手県八幡平市松尾寄木第1地割509-1 TEL. 0195-78-4111

● タイムスケジュール

17:00 受付(1階フロント)

17:30~ 開場 18:00 オープン

20:30 クローズ

主催 八幡平リゾート(株)共催 八幡平市商工会

• 後 援 盛岡広域振興局(予定) 八幡平市(予定)

● 定 員 120人

● 前売り料金 12,000円

\* アルコール等の飲み物含む

● チケットの販売先 八幡平マウンテンホテル 八幡平市商工会

● チケット販売10月15日

\* 宿泊パックは、先行販売

● 宿 泊

八幡平マウンテンホテル 八幡平の食の晩餐会 宿泊セット [朝食付き] 18,000円~

● 交 通

大更駅からの無料バスの運行 行き 大更駅 17:00発

→ ホテル 17:30着

帰り ホテル 20:40発

→ 大更駅 21:10着

JR花輪線の利用 盛岡駅発着 料金860円

行き JR盛岡駅 16:06発

→ JR大更駅 16:43着

帰り JR大更駅 21:22発

→ JR盛岡駅 22:00着

[宿泊者限定] 無料シャトルバス 盛岡駅発着

行き 盛岡駅西口BT28番 14:00発

→ ホテル 15:00頃着

帰り(翌日) ホテル 10:00

→ 盛岡駅西口 11:00頃着

● 申し込み方法チケットの購入(商工会窓□・ホテルフロント・振込)

- \* 振込の方は、入金確認が取れ次第、 代表者の住所に郵送します。
- 振込方法(振込の場合は、八幡平市商工会口座へ) 岩手銀行平舘支店 普通 No.0072375 口座名義 ハチマンタイシショウコウカイ
- \* キャンセル料は、11月15日以降は100%となり、ご返却できなくなります。

0

Y I Z

## 23 D 3137 @ IATNAMIHOAH

te des récoltes

## 

## 高良康之 Yasuyuki Takara

晩

秋の

素敵な夕べ

ľ

いません

麗

なひと皿に仕立てます。

りすぐりの

)食材.

フランス料理界を代表する

.幡平マウンテンホテルで。

穫

0

秋

!良康之シェフが、八幡平の

銀座 「ラフィナージュ (l'affinage)」オーナーシェフ。 「クラブ・アトラス」会長。1989年渡仏し各地で研鑽を積み、帰国後東京赤坂 「ル・マエストロ・ポール・ボキューズ・トーキョー」副料理長、日比谷 「南部亭」料理長、「ブラッスリーレカン」料理長、「銀座レカン」6代日料理長となる。日本全国を訪れて各地の生産者と交流を行い、地域の食に力を入れる。2017年東京で「八幡平のテロワール」をテーマにした食の交流会を開催。



8



宿泊

秋の収穫祭へ参加申し込みます

FAX 0195-78-2058

八幡平マウンテンホテル 担当:小林

代表者氏名

住所

**連絡先** 電話番号 メールアドレス **同伴者の有無** 

申し込み人数

**当日の移動方法** 花輪線を

利用する する・ しない

大更駅からの無料送迎希望

有・無

[宿泊者限定] 無料シャトルバスを 利用する

する ・ しない

有・無

有の方のお部屋のタイプ

シングル利用 ・ ツイン利用